JCCA-KUR

DIE GANZHEITLICHE 4 WOCHEN-KUR - DAS ORIGINAL.

- YUCCA PLUS
- MIKROLIFE 6 DARMBAKTERIEN
- FLOHSAMENSCHALEN UNGEMAHLEN
- BITTERSEGEN® KRÄUTERBITTER

Nahrungsergänzungsmittel und Kräuterspirituose

4-Wochen-KURPACKUNG

e 612 g + 50 ml

2 x LIFE LIGHT® YUCCA plus, 60 Kapseln, 26 g 2 x LIFE LIGHT® MikroLife 6 Darmbakterien, 30 g 1 x LIFE LIGHT® Flohsamenschalen ungemahlen, 500 g

1 x LIFE LIGHT® Bittersegen® Kräuterbitter, 50 ml / 59% vol.

LIFE LIGHT® MikroLife 6 Darmbakterien:

Nähr-/Inhaltsstoffe	pro Tagesportion (2 g)	% NRV ¹
Vitamin D	5 μg	100
Darmbakterienkulturen	mind. 2 x 109 KBE2	**
1. Bifidobacterium bifidum		
2. Lactobacillus acidophilus		
3. Lactobacillus casei		
4. Lactobacillus salivarius		
5. Lactococcus lactis		
6. Enterococcus faecium		

- 1) Prozentsatz der Nährstoffbezugswerte gem. VO (EU) Nr. 1169/2011 ** Keine Nährstoffbezugswerte vorhanden
- 2) KBE = Koloniebildende Einheiten

Verzehrempfehlung: Einzelprodukte und Kurbeschreibung in Verpackung.

Zutaten Yucca plus: Yuccawurzelpulver (39%), Gerstengraspulver (39%), Überzugsmittel: Hydroxypropylmethylcellulose (pflanzl.Kapselhülle).

Zutaten MikroLife 6 Darmbakterien: Maisstärke, Maltodextrin, 8% Bakterienkulturen, Fructooligosaccharide (FOS), Füllstoff: Mikrokristalline Cellulose, Alpha-Amylase,

Zutaten Flohsamenschalen ungemahlen: 100% reine Indische Flohsamenschalen

Zutaten Bittersegen® Kräuterbitter: Alkohol mind. 59% vol., Wasser, Kräuter- und Gewürz-Extrakte

Wichtiger Hinweis: Nahrungsergänzungsmittel sind kein Ersatz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung sowie eine gesunde Lebensweise. Die empfohlene Tagesdosis nicht überschreiten

Lagerhinweis: Geschlossen, kühl, trocken und lichtgeschützt außerhalb der Reichweite kleiner Kinder lagern.

Mindestens haltbar bis Ende/Lot-Nr.: siehe Boden



Vita Sanitas 1, AT - 5082 Grödig/Salzburg Tel. +43 (0) 662 628 628 info@lifelight.com www.lifelight.com